
理論政策更新研修　開催案内郵送通知終了のお知らせ


過年度広島県協会研修受講の皆様

　拝啓　時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、誠にありがとうございます。

当協会では、これまで理論政策更新研修開催案内を書面により送付してまいりましたが、昨今のペーパーレス化による環境への負担を少なくする取り組みの一環として、今年度をもって書面による案内を終了させていただくこととしました。
従いまして、来年度（令和6年度）より、同研修の開催日程については、一般社団法人中小企業診断協会のHP(https://www.j-smeca.jp/)をご確認くださいますようお願いいたします。なお、同HPでのご案内は、例年4月1日から公開しています。また、申込時期がきましたら、広島県協会のHP（https://www.hiro-smeca.jp/）へも掲載させていただきます。

今回の変更により、脱炭素社会への取り組みに、広島県協会としても微力ながら貢献していきたいと考えておりますので、皆様にはご理解賜りますよう、どうぞよろしくお願いいたします。
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